



日期：2016 年 1 月 12 日

致：教育版/港聞版/財經版 編輯/採訪主任

**新聞稿** - 即時發佈

## 恒管舉行林大輝鐘樓命名典禮

恒生管理學院（恒管）於 2016 年 1 月 12 日舉行「林大輝鐘樓」命名典禮，以感謝工業界立法會議員林大輝先生慷慨捐贈支持恒管的校園擴建計劃。

在逾 180 位偕同嘉賓及恒管師生與校友見證下，香港特別行政區財政司司長曾俊華先生、林大輝先生、恒管校務委員會主席鄭慕智博士、校長何順文教授一同主持鐘樓命名儀式，場面熱鬧。

鄭慕智致辭時讚揚林大輝是傑出的工商領袖，在推展教育事業方面更不遺餘力。是次的捐贈不但對教育界、對恒管意義重大，更將鼓勵自資院校繼續努力，提升教育質素，創造出卓越的學術成果，培育社會領袖人才。鄭展望恒管未來「會繼續與業界緊密聯繫，不斷改善課程設計與開發新學科，配合社會發展的需要，而且亦會開展更多創新的教研計劃，提高學術質素，揭示新知識，貢獻社會。為了營造一個理想的學習環境，會繼續開展校園擴建工程，配合教學需要。另一方面，亦會積極尋找更多海外合作夥伴，增加交換生及實習計劃的名額，以拓闊學生國際視野及提升跨文化語文能力。」

曾俊華致辭時讚揚恒管於 2010 年由恒生商學書院改組成立，短短五年間成績十分突出，實在有賴校長、教職員和各位同學的努力。他表示有機會參觀校園，亦接觸了一些同學和老師，給他的印象十分正面，非常有 Energy (活力)，很有正能量。他印象最深的，是校園裏隨處可見的綠化空間，學生能夠在這樣優美的環境中學習，一定是一件賞心樂事。他同時表揚林大輝對香港教育事業的支持，既擔任立法會教育事務委員會主席，多年來亦對教育事業慷慨捐輸，樂善好施，令人肅然起敬。

林大輝致辭時表示：「林大輝中學在過去以至現在都有不少畢業生在恒管就讀。深信通過恒管的『博雅+專業』全人教育模式，學生畢業後一定能夠成為香港各行各業的新力軍，可以各展所長，有所發揮。」此外，林亦呼籲工商業界支持教育事業發展：「教育是一項長遠的投資，必須持續投放資源才能有所成果，現時不少外國學校都採取雙軌並行模式，即同時接受政府款項和商界的捐助，商校合作，才有足夠的資源去持續健康發展，為社會孕育更多人才。」



校長何順文代表恒管除感謝林大輝的捐贈外，亦感謝財政司司長對恒管的教學工作成果的肯定，全校倍感鼓舞。何校長展望未來：「恒管將繼續開設新課程、推動優質和創新的教與學、增強研究能力及推廣研究文化、採用獨特的『博雅 + 專業』教育模式、拓展對外關係、積極募集捐獻、完善住宿書院制度，以及為『院校評審』及『正名大學』作準備，朝著具領導地位的私立大學目標邁進；亦期望林的捐助能鼓勵更多社會人士支持恒管。」

林大輝鐘樓為恒管校園地標之一，位於恒管廣場中央。鐘樓樓高十二米，建築風格富現代感，融合赤陶瓦面、玻璃幕牆、鋼架結構、類比及數位時計，設計獨特。時計搭載全球定位系統及同步技術，實時接收衛星訊號，確保報時精準無誤。

何又謂：「科技演進日新月異，時代變遷亦循環不斷，隨著社會發展，對人才的需求自然有所變化。這座矗立恒管校園的嶄新鐘樓卻能夠一天 24 小時，一年 365 天，傳達出恒久不變的信息，象徵恒管人對知識的傳承和追求，始終與時並進，永不止息。希望恒管今後能夠按照既定的長遠發展計劃，為廿一世紀優質高等教育作出更多貢獻。」

### 恒生管理學院簡介

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所具領導地位的優質私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

附件一：「恒管舉行林大輝鐘樓命名典禮」照片

附件二：「恒生管理學院林大輝鐘樓命名典禮」校長何順文教授致謝辭

### 傳媒查詢：

李芷琪女士

直線：3963 5067

手提：6488 0977

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

陳栢祺先生

直線：3963 5005

手提：9145 4868

電郵：patrickchan@hsmc.edu.hk



附件一：「恒管舉行林大輝鐘樓命名典禮」照片

活動照片



恒管校務委員會主席鄭慕智博士致辭



財政司司長曾俊華先生致辭



立法會議員林大輝先生致辭



校長何順文教授致辭





何校長代表恒管致送紀念品予林大輝議員，並與主禮嘉賓合照



恒管校董會、校務委員會成員及管理層與主禮嘉賓合照



(左起)鄭慕智博士、曾俊華先生、林大輝先生、何順文校長及天文台高級科學主任莫慶炎先生一同為林大輝鐘樓進行揭幕儀式 (一)



(左起)鄭慕智博士、曾俊華先生、林大輝先生、何順文校長及天文台高級科學主任莫慶炎先生一同為林大輝鐘樓進行揭幕儀式 (二)

原圖[下載](#)



附件二：「恒生管理學院林大輝鐘樓命名典禮」校長何順文教授致謝辭

## 恒生管理學院林大輝鐘樓命名典禮

### 校長何順文教授致謝辭

曾俊華司長、林大輝議員、鄭慕智博士、各位校董、校務委員、各位同事、同學、校友、各位嘉賓：

大家好！非常感謝你們今天來到恒管，出席林大輝鐘樓之命名典禮。

在此特別感謝財政司司長在密鑼緊鼓籌備財政預算案之際，親臨主禮。各位的蒞臨，亦是對我們的教學工作和成果給予支持，令我們更有信心朝着優質私立大學之路邁進，可謂意義深遠。

林大輝議員對本地以至內地教育發展，一向鼎力支持。在 2002 年他已着力在沙田區籌備創立直資中學，推動多元課程和全人教育，成績卓著，有目共睹；他亦在內地興辦學校，及與內地院校合作推動專業教育事業，對教育發展不遺餘力。這次慷慨捐贈支持恒管，令恒管的環保校園設施更趨完備，本校全人衷心感激。

恒管於 2010 年改組成立以來，結合學院全人的共同努力，發展迅速。恒管提倡獨特的「博雅 + 專業」教育模式，特色為小班教學、緊密的師生關係、課堂外對個別學生的關顧指導、創新學習模式、住宿書院體驗及廣泛的實習、國際交流和獨立研究機會。恒管將優質教學和學生個人全方位發展訂為最優先目標，以培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任感的人才。

我自己一直深信「環境育人」的理念，因此，恒管致力為學生提供一個綠化和可持續的學習環境，促進他們在學術、社交和心智上的成長。隨著恒生管理學院賽馬會住宿書院在 2015 年 9 月開始啟用，恒管成為全港首間採用「住宿式書院」模式的自資院校，奠下重要的發展里程碑。

恒管在環境保護及校園可持續發展方面一向不遺餘力。恒管新建的何善衡教學大樓及康樂體育活動中心，已分別在 2014 年及 2015 年獲香港綠色建築議會頒發「綠建環評」(1.1 版)「新建建築最終評估鉑金級」認證，而賽馬會住宿書院亦獲「綠



建環評」(1.2 版)「新建建築暫定鉑金級」認證。恒管為全港首間高等院校獲得上述的認可，肯定了學院在地區內促進環保的領導角色。

今天正式命名的林大輝鐘樓，位於恒管廣場中央，不但外觀設計獨特，時鐘採用先進的衛星定位技術，充分發揮準確報時的功能。科技演進日新月異，時代變遷亦循環不斷，隨著社會發展，對人才的需求自然也有所變化。這座嶄新設計的鐘樓能夠一天 24 小時，一年 365 天，傳達出恒久不變的信息，象徵恒管人對知識的傳承和追求，始終與時並進，永不止息。希望恒管全人今後能夠按照既定的長遠發展計劃，為廿一世紀優質高等教育作出更多創新和貢獻。

恒管近年來的一些成就已漸受各界認同。展望未來，恒管將繼續開設創新的學位課程、推動優質的教與學、完善住宿書院制度、增強研究影響力、拓展對外服務與關係、積極募集捐獻，以及為「院校評審」及「正名大學」作充份準備。

恒管作為一間自資的高等院校，制度及模式比公立院校較為自由靈活。如果有足夠的資源及適當政策配合下，於課程和教學模式上更可優化創新，與公立院校錯位發展，填補香港高校發展上的不足，也給家長和學生多一個教育模式的選擇。除政府撥地及提供校舍擴建免息貸款外，學院的建築投資、部分教研經費及學生獎助學金，一直有賴社會各界人士鼎力支持及捐助。我們希望林議員的捐助能帶動鼓勵更多社會人仕支持恒管。

最後，再次感謝林議員對恒管的慷慨捐助和鼎力支持！2016 年伊始，猴年將至，我在這裡祝願各位身心康泰，新年進步，香港更和諧美好！